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	TEKMOVALNA KOMISIJA
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Zapisnik 36. redne seje 
ki je bila v prostorih ZSRMŠ dne 9.6.2023  s pričetkom ob 16:40 uri
Prisotni TK ; Vinko Mojškerc, Franc Pustavrh,
Damjan Vrhovnik, Mario Druscovich. Tomaž Gornik upravičeno odsoten
Sprejet dnevni red 
1. Potrditev zapisnika 35. redne seje TK
2. Nove medalje 
Na leto za vsa tekmovanja potrebujemo 21 kpl ! To je za 7 let.
3. DP z obale za člane – smiselnost tekmovanja – razvrstitev ekip na tekmi 

4. Spremembe tekmovalnega pravilnika po predlogih.

5. Razprava dopisa Aero Celje

6. Nastop reprezentanc na SP v letu 2023.

7. Razno 

.
Ad. 1 

Potrjen je zapisnik 35. redne seje
Ad. 2

Predsednik TK poda ponudbo, ki jo je prejel od Grafline do.o.o. iz Kopra.

Medalja Zveza ribolov fi60 kovinska z barvami logotipa
Izdelava klišeja 250€

Medalja kos 3,70€

Za količino 450kos ( 150 kompletov ). Skupaj vrednost 1.665,00 EUR

TK daje I.O. v obravnavo predlog nabave novih medalj. Predsednik TK še naknadno ugotovi natančno število medalj na zvezi. Damjan Vrhovnik poskrbi še za eno ponudbo.
Ad. 3 
Predsednik odpre razpravo na temo DP z obale.

A.

 Letos je bilo prijavljenih malo število tekmovalcev. Stroški so veliki in samo državno je kar težko izpeljati zaradi vse dokumentacije in dovoljenj, ki so vezani z prireditvijo z obale. Na osnovi drugih mnenj je prišlo do vprašanja ali je smiselno prirejati takšne tekme.
Mario Druscovich : Nikakor ne smemo dopustiti zmanjšanje tekmovanj na državnem nivoju. Morda je letos bilo res manj ekip a vseeno ni to v redu za zvezo. Tekmovanja moramo ohraniti v dosedanjem številu. 

Tudi ostali člani se strinjajo z njim in TK ne podpira mnenja, da se ukine DP z obale.

B.

Na letošnjem tekmovanju je prišlo do vprašanja glede uvrstitve ekip. Dva kluba sta imela samo po enega tekmovalca. Po programu, ki ga imamo sta bila tudi ta dva kluba uvrščena kot ekipa. 

TK ugotavlja, da to ni možno, ker ekipa šteje 3 tekmovalce, zato ta dva kluba ostaneta brez ekipne uvrstitve. Se pa lahko potegujeta za posamezno uvrstitev.
Sklep Ad.3A
Točka 3 se zaključi brez sklepa, saj ostane vse enako kot je bilo.
Ad. 4
Prispel je en predlog iz RD Oradela Piran
1. Ponovna uveljavitev šura na tekmah državnega ranga

2. Točkovanje rib po dejanski teži razen ugorja, ki bi ostal na 1000 točkah

3. Podaljšanje menjave v čolnih iz 5 na 10 minut

V razpravi je TK prišla do naslednjih ugotovitev in sklepov

Klubom TK podaja v obravnavo in potrditev naslednji sklep. Klubi naj se izjasnijo in pošljejo svoja mnenja na TK – mojskercv@gmail.com.

V kolikor bodo klubi hitro odgovorili in bo večina za bi se lahko te spremembe uvedlo že na jesenskih tekmah. Klubi naj javijo vsako točko posebej. 

Predsednik TK še pove ;

Pravila se nanašajo tudi na FIPS-M pravila. Tako tam ne velja ugor in tudi točkovanje je največ 1000 točk, zato se ne strinja z drugo točko predloga.
Sklep Ad.4
1. Točkovanje šura na tekmah državnega ranga

2. Točkovanje rib po dejanski teži + uvedba ugorja na listo dovoljenih rib.
3. Podaljšanje menjave v čolnih iz 5 na 10 minut
Ad.5
Predsednik prebere poročilo dopisa ŠRD AERO Celje, čeprav ga je pred časom že poslal članom TK. Gre se za izpad finančnih sredstev, ki naj bi jih imel klub pri prireditvi tega prvenstva. Pričakoval je povrnitev teh stroškov . 
Sklep Ad.5

Ker na zahtevo predsednika, da se mu posreduje stroškovnik prireditve DP z obale, ki ga je priredil, le tega ni posredovala, TK zaključuje razpravo o dopisu.
Ad.6

Nastop reprezentanc na letošnjih SP je pod velikim vprašajem zaradi finančnih težav. Izpad denarja se pozna predvsem zaradi uspeha mladinske reprezentance na SP. Za rezultate, ki so bili doseženi na SP v Slovenji na primer sploh nismo dobili nič kljub zagotovilom, da se bo to zgodilo v naslednjem letu. Za rezultat na Portugalskem so nam odobrili samo 2900,00 EUR brez pojasnila kako so sploh prišli do takšne vsote. Seveda smo podali ugovor in zaenkrat nimamo niti teh 2900 Eur, ki pa nas ne rešijo.

TK se strinja soglasno, da v kolikor je denar se napoti vsaj mladinsko reprezentanco na SP.

Več o nastopu reprezentanc bo obravnaval I.O. 
Razno
A.

Pod razno je predsednik odprl debato o stroških DP. Ob hitrem izračunu stroškov, ki jih imajo društva smo prišli do naslednje ugotovitve in sklepa, ki ga posredujemo I.O. ;

Sklep Ad. A Razno

Povišanje kotizacij :

Spremljevalno osebje in kapetani …………………….…25,00 EUR

Enodnevna tekmovanja tekmovalci  …………………….30,00 EUR

Dvodnevna tekmovanja tekmovalci ……………………..60,00 EUR

Po sprejetju v I.O. spremembe nastopijo na naslednjih tekmovanjih.

Ko to pišem je I.O. že potrdil nove kotizacije, tako, da za tekme v jeseni to že velja. Vse bo napisano v propozicijah

B.

Na predsednika TK je bila naslovljena prošnja za podajo e-mail naslovov za podjetje, ki se ukvarja z aplikacijo Fishing point. TK se strinja in daje to še v potrditev I:O.

Vsa društva bodo dobila mail od tega podjetja. V kolikor vam bo zanimivo lahko posredujete to še svojim članom. Ponudniku bi omogočili tudi objavo na naši spletni strani. Majhna možnost obstaja tudi ta, da bi imela zveza tudi kaj od tega.
I.O. je potrdil predloge TK in v kratkem pričakujte na vaše maile dopis za aplikacijo.

Seja se je zaključila ob 17:50
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Transakcijski račun: 10100-0034632972, Banka Koper         Davčna številka: SI 88747735  

